
Tárgy: Fellebbezés 

Tisztelt RSB! 

Tisztelt Berényi Ákos! 

 

Az ASR motorsport csapatvezetőjeként, jogainkkal élve, a megadott határidőn belül, 
fellebbezést kívánok benyújtani, a 2015.-évi Eger Rallyen induló 8 rajtszámú Ollé-Tóth 
versenyző párosunkkal szemben hozott Felügyelő Testületi döntés ellen. 

                                                            INDOKOLÁS 

Mint önök előtt is ismert, versenyző párosunkkal (Ollé-Tóth) szemben a Botka Rally team, 
technikai óvást nyújtott be a 2015 Eger rallyen. A verseny helyszínén a Felügyelő testületi 
ülésen, jegyzőkönyvben rögzítették a felügyelők, a Technikai Bizottság egyetértésével, hogy 
a vizsgálatra 2015 03 31.-én kerül sor, a FORD HOVÁNY telephelyén, Szegeden. A 
felmerülő költségekkel kapcsolatosan, versenyzőnk Ollé Sándor a felügyelők és a navigátor 
jelenlétében nyilatkozott, hogy a költségek körülbelül emberenként 100.000ft plusz a 
telephely bérleti díja, körülbelül 40.000ft+ áfa. Az FIA szabályai egyértelműen szabályozzák, 
lásd: RVSZ 45.oldal 55.4.1 cikkely, ill. 55.4.2 cikkely. 

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a Felügyelő Testület által megjelölt időpontban 2015. 
03.31.-én az MNASZ képviseletében senki nem jelent meg, melyről jegyzőkönyv is készült. 

Több órás várakozás után, telefonos megkeresésünkre sem adtak választ, hogy mikor 
jönnek az ellenőrzést lefolytatni, majd 2015 04.01-én a reggeli órában telefonon Csepela úr 
jelezte, hogy aznap lesz az ellenőrzés. Az ellenőrzés rendben lezajlott, melyről a helyszínen 
jegyzőkönyv is készült, amely egyértelműen tartalmazza, hogy a csapatunk által benevezett 
Ford Fiesta S2000 versenyautó motorja a szabályoknak megfelelő. 

Értetlenül állunk a Felügyelő Testület döntése előtt, miszerint nem kívánják megtéríteni az 
előre jelzett és elfogadott költségeinket, melyről a számlákat benyújtottuk kérésükre az 
MNASZ felé. 

Kérjük az ügyünk pozitív elbírálását és esetleges személyes meghallgatásunkat az RSB 
előtt. 

 

Sporttársi üdvözlettel: 

  

                                                                               Ollé Csaba 

                                                                                    Csapatvezető 

Szeged,  2015-05-05 


